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Leistungselektronik 

Aus-/Einbau an der Jura S90 und an baugleichen Modellen 

 
 

 

 

 
 
 
 

Sicherheitshinweise 
Bevor Sie beginnen, lesen Sie bitte die Anleitung sorgfältig und vollständig durch. Vor dem 
Öffnen des Gerätes den Netzstecker ziehen und sicherstellen, dass das Gerät stromlos ist!  

Haftungsausschluss 
Für die Vollständigkeit und Richtigkeit der von uns zur Verfügung gestellten Anleitungen 
und der eventuell daraus entstehenden Schäden, übernehmen wir keinerlei Haftung! 

Urheberrecht 
Bitte beachten Sie, unsere Anleitungen haben wir mühevoll für Sie ausgearbeitet, die 
Vervielfältigung oder Weitergabe, ohne die Genehmigung von Michaelas Shop-Ecke, ist 
nicht gestattet! 

Tipp 
Verwenden Sie zum Schutz Ihres Kaffeeautomaten und ggf. Ihrer Möbel eine geeignete Unterlage, 
alternativ ein Hand- oder Badetuch. Durch Vergrößerung der Ansicht kann man unseren Bildern übrigens 
auch Details entlocken. 

 

Leistungselektronik 

http://www.jura-ersatzteile-shop.de/
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1. Die Rückwand mit unserer Anleitung „Öffnen und Schließen des Gehäuses an der Jura S-
Serie „ entfernen. 
 
 
 

2. Die Anleitung wurde anhand einer Impressa S90 erstellt, abhängig von Ihrer Gerätetype 
und der verbauten Elektronik kann es entsprechend zu Abweichungen kommen, z.B. 
weniger Stecker, andere Kabelfarben etc.. Die Anleitung kann jedoch sinngemäß 
verwendet werden, notieren Sie sich eventuelle Abweichungen ggf. auf einem Ausdruck 
der Seite 3! 
Ansonsten die rot eingekreisten elektrischen Steckverbindungen abziehen, längere bzw. 
mehrpolige Stecker ggf. abhebeln indem man an den Steckerenden abwechselnd 
vorsichtig zieht. Grundsätzlich beim abziehen von elektrischen Steckverbindungen gilt, 
nicht am Kabel ziehen, sondern am Stecker. Die gelb eingekreiste Schraube 
herausdrehen, dann die Leistungselektronik leicht anheben und aus dem Gehäuse 
nehmen. Eventuell ist es vorteilhaft die Platine vor dem Anheben leicht nach vorne zu 
kippen, damit sich auf der Rückseite die Bauteile nicht verhaken. 
Da sich die große 12-polige Steckverbindung unter Umständen nur sehr schwer abziehen 
lässt, kann diese ggf. auch erst nach dem Ausbau der Platine getrennt werden, dann 
kommt man etwas besser ran. 
 
 

Stecker 5-polig (nicht angeschlossen) Steckverbindung 12-polig 

http://www.jura-ersatzteile-shop.de/
https://www.jura-ersatzteile-shop.de/documents/products/PDF/Jura_Service_Anleitungen/S-Serie/gehaeuse_oeffnen_s-serie.pdf
https://www.jura-ersatzteile-shop.de/documents/products/PDF/Jura_Service_Anleitungen/S-Serie/gehaeuse_oeffnen_s-serie.pdf
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3. Die Leistungselektronik kann nun ausgetauscht werden. 
 
 
 
 

Bohrung Befestigungs-
schraube 

Kompaktstecker klein 
2-polig  (rot/braun) 
 

Kompaktstecker 
12-polig 
 

Kompaktstecker 
2-polig  (grün/rot) 
 

Kompaktstecker 
2-polig  (weiß) 
 

Kompaktstecker 
2-polig  (braun/blau) 
 

Kompaktstecker 
2-polig  (schwarz) 
 

Kompaktstecker 
7-polig 
 

Flachsteckhülse 
(blau) 
 

Zapfen 
 

http://www.jura-ersatzteile-shop.de/
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Für den Zusammenbau befolgen Sie die Anleitung einfach rückwärts. 
 
 
 

-Bauen Sie die neue Leistungselektronik in das Gehäuse ein, achten Sie auf die umliegenden 
Leitungen und schieben Sie die Kompaktstecker nicht mit der Platine nach hinten, da diese 
auf der Vorderseite benötigt werden. Die 3 Zapfen an der Platine müssen in die 
entsprechenden Schlitze im Gehäuse.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-Befestigen Sie die Elektronik wieder mit der Schraube und schließen Sie die elektrischen 
Steckverbindungen an (soweit diese angeschlossen waren). Abschließend das Gehäuse 
wieder zusammenbauen. 

 
 
 
 
Michaelas Shop-Ecke 
Alte Str. 35 
74532 Ilshofen 

Telefon: 07904/94164-0 
Telefax: 07904/94164-29 
E-Mail: kundenservice@jura-ersatzteile-shop.de 

https://www.jura-ersatzteile-shop.de 

Steuernummer: 84409/18584 
USt.-Ident.-Nr.: DE248439855 

Schlitze für Leistungselektronik 
 

http://www.jura-ersatzteile-shop.de/
mailto:kundenservice@jura-ersatzteile-shop.de
https://www.jura-ersatzteile-shop.de/
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